

ORP Uničov - Dopravní omezení

Název omezení	Obec	Katastr	Popis omezení	Vodní tok	Poloha [ř.km]	
Nová Dědina u Uničova	Uničov	Nová Dědina u Uničova	Zaplavení silnice nad Novou Dědinou vedoucí z Uničova do Šumvaldu. K zaplavení může dojít při vyběžení vodního toku Oskava již při Q5	Oskava	25	mapa
Silnice III.třídy v obci Lipinka u prodejny Jednota	Lipinka	Lipinka	Zaplavení komunikace bahnem při přívalových deštích. Sesunutí bahna a naplavenin z okolních polí nad prodejnu Jednoty COOP			mapa
Místní komunikace u koupaliště	Paseka	Paseka u Šternberka	Zaplavení a zanesení silnice při přívalových deštích			mapa
Silnice v obci Paseka u zdrav. střediska	Paseka	Paseka u Šternberka	Zaplavení a zanesení silnice při přívalových deštích			mapa
Silnice v obci Paseka u Kulturního domu	Paseka	Paseka u Šternberka	Zaplavení a zanesení silnice při přívalových deštích			mapa
Uničov-Brníčko	Uničov	Brníčko	Zaplavení komunikace mezi Uničovem a Brníčkem při vyběžení vodního toku Oskava. K zaplavení dochází již při Q5	Oskava	21	mapa
Horní Sukolom	Uničov	Horní Sukolom	Zaplavení místní komunikace nad Horní Sukolomí při vyběžení vodního toku Oslava. K zaplavení může dojít při Q100	Oslava	1.1	mapa
Lazce u Troubelic	Troubelice	Lazce u Troubelic	Zaplavení komunikace při vyběžení vodního toku Oskava	Oskava	26	mapa
Silnice č. III/44412	Libina	Dolní Libina	Uzavření vedlejší silnice III/44412 z místní části Dolní Libina do Nové Hradečné, vedle rybníku Dolní Libina.	Oskava	33.1	mapa
Uničov-Dolní Sukolom (ul.Sadová)	Uničov	Dolní Sukolom	Zaplavení ulice Sadová mezi Uničovem a Dolní Sukolomí při vyběžení vodního toku Oskava. K zaplavení dochází již při Q5	Oskava	23	mapa
Zákaz vjezdu	Dlouhá Loučka	Dolní Dlouhá Loučka	Při povodních na řece Oslavě Q100 dojde k zneprůjezdnění hlavní páteřní komunikace II/449	Oslava	6.85	mapa
Zákaz vjezdu	Dlouhá Loučka	Dolní Dlouhá Loučka	Při povodních na řece Oslavě Q100 dojde k zneprůjezdnění hlavní páteřní komunikace II/449	Oslava	3.423	mapa
Uničov - Želechovice	Želechovice	Želechovice u Uničova	Zaplavení komunikace II/446 z Uničova do Želechovic při vyběžení vodního toku Oskava nebo Hlavnice. K zaplavení dochází již při Q20	Oskava	19.4	mapa

Šumvald-Uničov/Šumvald-Troubelice	Šumvald	Šumvald	Při vyběžení Oskavy může dojít na území obce Šumvald k zaplavení křižovatky (silnice do Uničova a silnice do Troubelic)a zaplavení každé z těchto komunikací i dál za křižovatkou.K zaplavení dochází při Q20	Oskava	28.2	mapa
Nová Hradečná III/44412	Nová Hradečná	Nová Hradečná	Při přívalové povodni může dojít k zplavení silnice III/44412 spojující obec Nová Hradečná s Libinou.	Přívalová srážka		mapa